

Секретарю Старорусского ГК ВКП/б/

от Зав.Отделом пропаганды и агитации ГБ ВКП/б/
КРЫЛЯНКО В.А.

Докладная записка.

Ч/1
5

"О работе кин-театра".

Старорусское Отделение кинофикации организовалось в г.России с 1/XI 1944 года.

Временное помещение для кин-театра отремонтировали (здание бывшего музея) к 6/XI-1944 года, но закончены наиболее крупные работы, а утепление, в частности, заделка окон - не закончена и по настоящее время. Дровами кин-театр не обеспечен; нет помещения для конторы Отделения кинофикации. Необходимо переселить из комнаты рядом с Фондом учительнице Дружинину, а комнату представить для конторы, так как это необходимо сделать для удобства помещения под кин-театр.

На 18/XII 1944 года из инвентаря приобретено 50 штук скамеек, 10 табуреток, 3 стула, необходимо приобрести пленки для экрана.

Директора кин-театра нет, эту должность выполняет начальник Отделения кинофикации Т.В. Пономарев. Штат кин-театра укомплектован, нет моториста, но он находится на практике в г. Боровичах и по окончании курсов будет работать.

Аппаратура для кин-театра получена 2/XI-44 года, но по 18/XII-44г. демонстрировалась одна кин-картина - "Кутузов". Отсюда понятно почему финансовый план в 20 тысяч рублей на декабрь месяц не выполнен (получен, или вернее поступил в кассу от эксплуатации кин-картин 660 рублей)

Основная причина отсутствия показа кин-картин - нет бензина. Бензином должны обеспечивать Новгородское областное управление кинофикации, но до настоящего времени ничего не дало, потребность же на месяц, с учетом ежедневного показа кин-картин - два сеанса - 180 литров бензина.

Тов. Пономарев до сих пор работу кин-театра не обеспечивает.

Зав.Отделом агитации и пропаганды
Старорусского ГК ВКП/б/:

Крылянко/